



PARTNERSHIP TRA

S.I.A.F. Società Italiana Armonizzatori Familiari, Counselor, Counselor Olistici e Operatori Olistici AICS Associazione Italiana Cultura Sport

S.I.A.F. Società Italiana Armonizzatori Familiari con sede legale in Firenze 50135, Via D. M. Manni (C.F. 92018180429, iscritta al n. 2713 del 19.12.2003 dell'Ufficio del Registro della circoscrizione di Senigallia (AN), Ente conforme alla norma ISO 9001:2008 [Certificato n° C2013-00802], rappresentata dal Presidente pro tempore, Dott.ssa Floriana Rubino (C.F. RBN FRN 85D 60F 052 F), da un lato,

E

AICS Associazione Italiana Cultura Sport, Ente di promozione Sportiva riconosciuta dal CONI, ente di promozione sociale con personalità giuridica (D.P.R. 10/02/2000 n. 361), con sede in Roma, Via Barberini n. 68, P.IVA 06335041007 e C.F. 80237550589, legalmente rappresentata dal Presidente Nazionale pro tempore On Bruno Molea, (C.F. MLO BRN 55B 07Z 326Q)

PREMESSO CHE

S.I.A.F. – Società Italiana Armonizzatori Familiari - svolge la propria attività quale Associazione di categoria professionale riconosciuta ai sensi della legge n. 4 del 2013 nel rispetto e secondo i principi dettati dalle norme UNI EN ISO 9001/2008.

S.I.A.F. Società Italiana Armonizzatori Familiari è un'associazione che comprende quattro categorie professionali: Armonizzatore familiare, Counselor, Counselor Olistico e Operatore olistico nelle quali, attualmente, sono raggruppati 2.489 professionisti appartenenti a specifiche categorie di lavoratori intellettuali.

L'attività principale di S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari è rappresentata dalla promozione e dal coordinamento del riconoscimento, della tutela e dell'attestazione di competenza professionale degli Armonizzatori familiari, dei Counselor dei Counselor olistici e degli Operatori olistici.

S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari qualifica la professionalità di ciascun socio, stimolando e promuovendo la formazione permanente non solo attraverso un processo di educazione continua professionale e di interscambio culturale tra il mondo professionale e quello accademico – volto ad arricchire le reciproche competenze tecniche e scientifiche, nel rispetto delle diverse specificità professionali – ma soprattutto attraverso la collaborazione e lo scambio con associazioni nazionali ed internazionali, che abbiano analoghe finalità e che intendano creare associazioni sovranazionali in accordo con la direttiva 36/CE/2005 della Comunità Europea.

AICS – Associazione Italiana Cultura Sport è una associazione senza scopo di lucro, riconosciuta dal Ministero degli Interni e dal CONI, che nasce come Ente Nazionale di promozione sportiva; da questo ambito, nel corso degli anni estende progressivamente il proprio raggio d'azione alla solidarietà, alla cultura, alle politiche sociali, al Terzo Settore, al turismo sociale, all'ambiente, all'attenzione verso i diversamente abili e gli emarginati, alla protezione civile ed alla formazione;

B

Jam





AICS - Associazione Italiana Cultura Sport è iscritta nel Registro delle Persone Giuridiche, ai sensi del D.P.R. 10 febbraio 2000, n. 361, dal 30 novembre 2011 al numero 835/2011;

AICS - Associazione Italiana Cultura Sport è iscritta nel Registro Nazionale delle Associazione di Promozione Sociale, istituito presso il Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali, dal 9 ottobre 2002 con provvedimento n. 38

al.

Sulla scorta ed in forza di tali premesse, le parti contraenti con la sottoscrizione del presente atto

CONVENGONO E PATTUISCONO QUANTO SEGUE

Articolo 1

Le parti convengono che la disciplina del presente rapporto convenzionale è ordinata, per quanto non espressamente stabilito tra le parti, dai singoli regolamenti associativi interni.

Articolo 2

La presente convenzione non prevede alcuna remunerazione tra le parti.

Articolo 3

S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari riconosce lo svolgimento degli eventi organizzati e/o patrocinati dall'Associazione AICS, finalizzati al rilascio dei crediti formativi ECP, che adottano i parametri di rilascio e accreditamento comunemente accettati dalle parti e si impegna ad effettuare una riduzione nella misura del 20% del costo relativo ad ogni evento dalla medesima organizzato e/o patrocinato in favore dei soggetti iscritti all'AICS.

Articolo 4

L'Associazione AICS - preso atto dei criteri adottati da S.I.A.F., Concessionario Provider per l'Italia, nell'attribuzione dei crediti di formazione professionale a ciascun evento dalla stessa organizzato e/o patrocinato, riconosce incondizionatamente validità, esclusiva ed efficacia a tali crediti ECP e si impegna ad effettuare una riduzione nella misura del 20% del costo relativo ad ogni evento dalla medesima organizzato e/o patrocinato in favore dei soggetti iscritti alla S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari.

Articolo 5

S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari concede, gratuitamente, il proprio patrocinio ed il rilascio di crediti ECP – sulla scorta dei criteri e dei principi reciprocamente accordati e adottati – a convegni ed eventi organizzati dall'AICS, riguardanti la promozione sociale e i temi della comunicazione, della cultura e dello sport.

Articolo 6

S.I.A.F. - Società Italiana Armonizzatori Familiari garantisce per il socio AICS che intenda sostenere l'esame come privatista organizzato dalla SIAF, il costo di 30 euro anziché 75 euro per la partecipazione obbligatoria al corso di deontologia professionale previsto; assicura l'esonero della tassa di immatricolazione di 80 euro per la successiva iscrizione nel registro di categoria professionale SIAF.

Articolo 7

AICS, preso atto dei criteri adottati da S.I.A.F. per l'accreditamento delle Scuole di Formazione





Professionale, consente esclusivamente alle scuole accreditate S.I.A.F., la possibilità di rilasciare Diplomi, Attestati e altri *titoli didattici* agli Enti affiliati all'AICS che si occupano della Formazione nel settore Olistico. Il titolo rilasciato, alla presenza di un'apposita Commissione, consente l'inserimento diretto nei registri di competenza professionale senza sostenere ulteriori esami.

Articolo 8

S.I.A.F. e AICS si impegnano a effettuare adeguata informazione pubblicitaria di questo protocollo d'intesa sia tramite il proprio sito web istituzionale che a mezzo newsletter ai rispettivi soci.

Articolo 9

Tutti i soci S.I.A.F. regolarmente iscritti nei registri di competenza professionale potranno usufruire gratuitamente del portale online CITYGENDA presente sul sito web dell'AICS - www.aics.it - per promuovere le proprie attività formative e/o professionali.

Articolo 10

La presente convenzione decorre dalla data di sottoscrizione ed avrà durata di anni cinque. Il rinnovo è tacito alla scadenza qualora nessuno dei contraenti abbia, entro il termine di tre mesi prima della scadenza, comunicato la propria volontà di sciogliere la convenzione per iscritto.

Articolo 11

La presente convenzione non è soggetta all'imposta di bollo.

Articolo 12

Per tutto quanto non specificamente stabilito e convenuto nel presente atto, le parti convengono di fare espresso riferimento alla normativa civilistica vigente in materia.

Firenze, 21 dicembre 2015

per S.I.A.F.

Società Italiana Armonizzato Dott.ssa Floriana Rub

SOCIETA' ITALIANA ANNICHIZAFIORI FAMILIARI SEDE NAZIONALE FIRENZE

BATORI DIISI

per AICS Associazione Italiana C

Nazionale

Associazione Italiana Cultura e Sport

On Bruno Molea